
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 23a SESSÃO ORDINÁRIA - 4° ANO DA 16a LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 01 DE
AGOSTO DE 2.016, ÀS 20 HORAS NA SALA DAS SESSÕES PROF° ARLINDO FÁVARO.

Presidente - Gilson Henrique Lani
Secretário - Fábio Roberto Bueno de Oliveira
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Presentes - Adenir de Jesus Pinto, Amarílis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva, Fábio Roberto Bueno
de Oliveira, Francisco Ferreira da Silva, Gilson Henrique Lani, João Machado, João Marcos Demétrio, José
Eduardo Giacomelli, Marcelo Alves de Carvalho Almeida, Maria Izabel Aparecida Parolim, Nivaldo Aparecido
Begnamia, Paulo Guilherme Franzin, Osvair Antunes da Silva, Ricardo Pinheiro de Assis e Silvio Sales Pereira.
Não havendo retificação ou impugnação foi a Ata da 22a Sessão Ordinária aprovada. Após foram lidos os
seguintes documentos do EXECUTIVO. Projeto de Lei n° 42/16, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito
adicional especial e dá outras providências. Projeto de Lei n° 45/16, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito
adicional especial e dá outras providências. Projetos encaminhados às comissões. Of. n°444, resposta ao
requerimento n°269, de Adenir de J. Pinto. Of. n°448, resposta ao requerimento n°257, de João Machado. Of.
n°449, resposta ao requerimento n°261, de João Machado. Of. n°454, comunica promulgação das Leis n°s. 3.493
e 3.494. Of. n°456, comunica promulgação da Lei Complementar n°718/2016. Of. n°458, resposta ao
requerimento n°281, de João Machado. Of. n°461, resposta ao requerimento n°284, de João Machado. Of. n°460,
resposta ao requerimento n°283, de João Machado. Of. n°459, resposta ao requerimento n°282, de João
Machado. Of. n°168-SME, retifica informações referente ofício n°133/2016. Of. n°468, resposta ao
requerimento n°272, de João Machado. Of. n°470, resposta ao requerimento n°274, de Ricardo P. de Assis. Of.
n°498, resposta ao requerimento n°275, de João Machado. Of. n°499, resposta ao requerimento n°276, de João
Machado. Of. n°500, resposta ao requerimento n°277, de João Machado. Of. n°501, resposta ao requerimento
n°278, de João Machado. Of. n°502, resposta ao requerimento n°279, de João Machado. Of. n°503, resposta ao
requerimento n°280, de João Machado. Of. n° 169-SNJ, comunica promulgação da LC n° 717, de 27 de junho de
2016. Documentos arquivados. Recebidos dos Vereadores. PROJETOS N". Projeto de Lei n°38/2016, de João
Machado, criação de Programa Municipal de assistência à criança portadora de microcefalia. Projeto de Lei
n°39/2016, de João Machado, institui programa "CATA TRECO" no âmbito do município de Leme. Projeto de
Lei n°40/2016, de João Machado, institui o Projeto "ESCOLA MELHOR" no município e dá outras
providências. Projeto de Lei n°43/2016, de Nivaldo Ap. Begnamia, dá denominação em via pública "Rua.
Everton Luís Rosalen". Projeto de Lei n°44/2016, de Maria I. Ap. Parolim, dá denominação a via pública

- "Avenida Vido Beraldo". Projetos encaminhados às comissões. REQUERIMENTOS N°s. 289, de Maria
Izabel Aparecida Parolim, requer votos de pesar pelo falecimento de Orlando Cabrera. 290, de Adenir de Jesus
Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Mauro Monteiro de Moraes. 291, de Adenir de Jesus Pinto,
requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Margarida da Silva Roberto. 293, de Paulo Guilherme Franzin,
requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Paulo Alves de Godoi. 295, de Ricardo Pinheiro de Assis, requer
votos de congratulações a menina Maria Isabel Santello Oliveira, e aos seus pais Angelita e Paulo. 296, de João
Machado, requer informações sobre a EDUCAIPIRA. 297, de Adenir de Jesus Pinto, requer votos de pesar pelo
falecimento do Sr. Júlio Pedro da Costa Vinagre. 298, de Silvio de Sales Pereira, requer votos de pesar pelo
falecimento da Senhora Lázara Theodoro da Fonseca. 299, de João Machado, requer informações sobre o
funcionamento do SAMU. 300, de Adenir de Jesus Pinto, requer votos de pesar peio falecimento da Sra. Sueli
Aparecida Pereira da Silva. 301, de Adenir de Jesus Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Luiz
Carlos Furlan. 302, de Adenir de Jesus Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Lourdes Heiffig \/
Dellai. 303, de Adenir de Jesus Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Liberato Lyra. 304, de^^
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Silvio de Sales Pereira, requer votos de pesar da Senhora Alexandra Aparecida de Campos. 305, de Silvio de
Sales Pereira, requer votos de pesar da senhora Ercilia Aparecida Souza Ramalho. 306, de Fábio Roberto
Bueno de Oliveira, requer votos de pesar pelo falecimento de Douglas de Oliveira Coelho. 307, de Fábio
Roberto Bueno de Oliveira, requer votos de pesar pelo falecimento de Luiza Ferreira da Silva. 308, de João
Machado, requer complementação de informações ao Requerimento n° 225/2016 cuja resposta enviada pela
Secretaria Municipal de Esportes e Lazer através do Ofício n° 340/2016 veio incompleta. 309, de Ricardo
Pinheiro de Assis, requer informações ao Senhor Prefeito Municipal. 310, de Ricardo Pinheiro de Assis, requer
informações ao Prefeito Municipal. 311, de Gilson Henrique Lani, requer votos de congratulações ao Jovem
Cleiton Aparecido dos Santos, a professora Ariane Coelho Bravo Bovo Menezes, e escola People. 312, de
Paulo Guilherme Franzin, requer votos de congratulações ao Clube do Fusca. 313, de Paulo Guilherme
Franzin, requer votos de congratulações pelo evento Acil Rural. 314, de Paulo Guilherme Franzin, requer votos
de congratulações à Sociedade Esportiva Lemense. 315, de Paulo Guilherme Franzin, requer votos de
congratulações à Silvan dos Santos. 316, de Paulo Guilherme Franzin, requer votos de congratulações à Lilian
Natalie. 317, de Adenir de J. Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Edmar José Gonçalves.
Requerimentos aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES N°s. 952, de Maria Izabel Aparecida Parolim,
reforma de placa aérea "RUA ALECRIM - JD PRESIDENTE". 953, de Maria Izabel Aparecida Parolim,
reforma de placas aérea na "RUA HUGO ANTEGHINI - JD DO BOSQUE". 954, de Maria Izabel Aparecida
Parolim, sinalização de lombada "RUA SANTO ANTÓNIO - VILA SUMARÉ". 955, de Maria Izabel
Aparecida Parolim, recapeamento em toda sua extensão "RUA ALECRIM - JD PRESIDENTE". 956, de Maria
Izabel Aparecida Parolim, recapeamento em toda extensão "RUA ANTÓNIO DE FUSCO - JD ROCCO
LENCI". 957, de Maria Izabel Aparecida Parolim, tapa buraco na"RUA JOÃO DIONIZIO VILLA - JD
PRIMAVERA". 958, de Francisco Ferreira da Silva, tapa buraco , na rua : Francisco Santuci, no bairro: Jardim
Adelina, próximo a casa n.° 393. 959, de Francisco Ferreira da Silva, tapa buraco, na rua: Carlos Albers, no
bairro: Vila Bela Vista, próximo a casa n.° 655. 960, de Francisco Ferreira da Silva, tapa buraco , na rua:
António Parisotto Filho, no bairro: Jardim Residencial Quaglia, próximo à casa n.° 130. 961, de Francisco
Ferreira da Silva, tapa buraco, na rua: Adelino Gomes Caetano , no bairro: Centro, próximo do Albergue
Noturno. 962, de Francisco Ferreira da Silva, tapa buraco, na rua : Avenida Doutor José de Souza Queiroz
Filho, que liga os bairros : Ana Lúcia , Jardim Livia, em toda extensão da rua citada acima. 963, de Maria
Izabel Aparecida Parolim, reforma de placas aéreas "RUA GUILHERME DE ALMEIDA - VILA SANTANA".
964, de Maria Izabel Aparecida Parolim, pintura de lombada na Rua Vitorio Luppi-Vila Eroisi. 965, de Paulo
Guilherme Franzin, recapeamento de solo na Rua Magnolia, no Jardim Presidente. 966, de Paulo Guilherme
Franzin, sinalização do Cras Eloisa . 967, de Paulo Guilherme Franzin, recapeamento de solo na rua Eufrosino
Corrêa, no Jardim Eloisa. 968, de Paulo Guilherme Franzin, iluminação na rua José Baldin, próximo a escola
Altimira Pink. 969, de Paulo Guilherme Franzin, recapeamento de solo na Rua António Polletti, no Jardim
Livia. 970, de Paulo Guilherme Franzin, construção de canaleta, para passagem de água, entre as ruas António
Polletti e Luiz Cremasco no Jardim Livia. 971, de Paulo Guilherme Franzin, pintura de solo na rua Marcelo
Carlos Paes de Barros, no Jardim Itamaraty. 972, de Paulo Guilherme Franzin, recapeamento de solo na Vicinal
Orlando Leme Franco. 973, de Silvio de Sales Pereira, tapar buraco na Rua Das Amarilís. 974, de Silvio de
Sales Pereira, tapar buraco na Rua Abílio Corrêa Sampaio. 975, de Gilson Henrique Lani, recape na Rua
Henrique Coelho no Bairro Francisco Coelho. 976, de Gilson Henrique Lani, recuperação de massa asfáltica na
Rua Gilberto Magalhães, Jd. do Sol. 977, de Gilson Henrique Lani, colocação de lombada na Rua Francisco
Mascarim, Jd. Governador. 978, de Gilson Henrique Lani, pintura de solo na Av. Eufrosina Balduíno Silva, Jd.
Vanessa. 979, de Gilson Henrique Lani, recuperação de massa asfáltica na R. Durvalma Canrinho, Pq.
Residencial. 980, de Silvio de Sales Pereira, indica pintura de sinalização do solo em toda extensão na Rua
Ernesto Grossklauss. 981, de Gilson Henrique Lani, limpeza de terreno./#82, de Raul Augusto Nogueira
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indica iluminação da Rua Eugênio Guerra. 983, de Raul Augusto Nogueira, indica pintura de lombadas, no
Taquari Bairro. 984, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica realização de concurso público para a Guarda Civil
Municipal. 985, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que junto a
Secretária da Saúde que solicitem ao Ministério da saúde a liberação de verbas para o término da construção da
UTI NEONATAL e outras reformas no prédio da Santa Casa da nossa Cidade. 986, de Ricardo Pinheiro de
Assis, indica sinalização de solo em todas as ruas e cruzamentos, do bairro Santa Paula. 987, de Francisco
Ferreira da Silva, sinalização de trânsito, na rua : Miguel Jesus Ferreira, no bairro: Jardim Adelina, em toda
extensão de solo. 988, de Francisco Ferreira da Silva, sinalização de trânsito, na rua : Evaristo Lissoni, no
bairro: Jardim Santa Paula, em toda extensão de solo. 989, de Francisco Ferreira da Silva, pintura de lombada ,
na rua: Evaristo Lissoni, no bairro: Jardim Santa Paula, próximo a casa N.° 257. 990, de Francisco Ferreira da
Silva, sinalização de trânsito, na rua : Cristiano Hander, no bairro: Jardim Residencial Santa Maria, em toda
extensão de solo. 991, de Francisco Ferreira da Silva, pintura de lombada , na rua : José Hilário Gultlerr, no
bairro: Jardim Santa Paula, próximo das casa N.° 95 e a outra N.° 264. 992, de Adenir de Jesus Pinto, conserto e
restauração de lombada com pintura nova de sinalização. 993, de Adenir de Jesus Pinto, construção de lombada
nova. 994, de Silvio de Sales Pereira, tapar buraco na Rua Angelo Bacciotti, Jardim São José. 995, de Silvio de
Sales Pereira, tapar buraco na Rua Basílio Vi l l a Rios,Vila Blummer. 996, de Silvio de Sales Pereira, solicita a
realização do serviço de pintura em toda extensão da Rua Basílio Villa Rios, Vila Blummer . 997, de Adenir de
Jesus Pinto, a manutenção e solda da grade do Coreto da Praça Santa Rita, no Bairro Santa Rita, pois o mesmo
está sendo usando por moradores de rua para uso de necessidades, pessoais causando mal estar e mal cheiro.
1000, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica sinalização de solo, em todos os cruzamentos de ruas, localizadas no
Bairro Santa Marta. 1001, de Gilson Henrique Lani, colocação de lombada na R. João Braz Filho Jardim Santa
Inês. 1002, de Gilson Henrique Lani, recape na R. Bruno Lazarine, Jd. Adelina. 1003, de Gilson Henrique
Lani, recuperação de massa asfáltica na R. Caramuru, Jd. Nova Sta Rita. 1004, de Gilson Henrique Lani,
pintura de solo na R. Azaléias. Jd. Nova Leme. 1005, de Gilson Henrique Lani, colocação de lombada na R.
Angelo Facciolli Nete, Cj. Habitacional Francisco Coelho. 1006, de José Eduardo Giacomelli, Segunda Edição
do Casamento Comunitário. 1007, de José Eduardo Giacomelli, soltar peixes no Lago. 1008, de José Eduardo
Giacomelli, construção de piscina no centro de lazer do idoso. 1009, de José Eduardo Giacomelli, término do
banheiro nos fundos do bCemitério. 1010, de José Eduardo Giacomelli, limpeza de bueiros. 1011, de José
Eduardo Giacomelli, Guarda Municipal Escolar. 1012, de José Eduardo Giacomelli, cobertura nos pontos de
ônibus. 1013, de Maria Izabel Aparecida Parolim, tapa buraco na R. "ALFENEIRO - JD. ROCCO LENCI".
1014, de José Eduardo Giacomelli, iluminação na Rua Eugênio Guerra, atrás da Faculdade. 1015, de José
Eduardo Giacomelli, lombada em frente ao sindicato dos trabalhadores da Prefeitura. 1016, de José Eduardo
Giacomelli, sinalização de solo nos bairros da cidade. 1017, de José Eduardo Giacomelli, sinalização de
lombadas na cidade. 1018, de José Eduardo Giacomelli, implantação de academias ao ar livre nos bairros da
cidade. 1019, de José Eduardo Giacomelli, Projeto Horta nas Escolas. 1020, de José Eduardo Giacomelli,
implantação de Atendimento 24 horas no C.M.I. 1021, de José Eduardo Giacomelli, implantação de Postos de
Guarda Municipal Avançado nos Bairros da Cidade. 1022, de José Eduardo Giacomelli, passarela em frente a
escola do SESI. 1023, de José Eduardo Giacomelli, implantação do Abrigo Municipal de Animais. 1024, de
José Eduardo Giacomelli, colocação de mais cadeiras de rodas nos Postos de Saúde. 1025, de José Eduardo
Giacomelli, implantação Urgente do SAMU. 1026, de José Eduardo Giacomelli, Implantação da Ouvidoria
Municipal. 1027, de José Eduardo Giacomelli, campanha de Doação e Coleta de Remédios que não usamos
mais e temos guardados em casa sem uso. 1028, de José Eduardo Giacomelli, recapeamento da Av. Francisco
Chinicci em toda a sua extensão. 1029, de Paulo Guilherme Franzin, recapeamento de solo na rua Segundo
Facciolli. 1030, de Silvio de Sales Pereira, tapar buraco na Rua Professora Durvalina Cantinho, bairro
Itamaraty. 1031, de Paulo Guilherme Franzin, recapeamento de solo no crv^amento entre as ruas José Baldim e
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Angelo Consentino. 1032, de Paulo Guilherme Franzin, sinalização de solo nos bairros Jardim Imperial, Vila
Eloisa Francisco Coelho e Jardim Vanessa. 1033, de Paulo Guilherme Franzin, recapeamento de solo nos
bairros Jardim Quaglia, Jardim Jequitiba, Graminha e Ana Lúcia. 1034, de Paulo Guilherme Franzin, trabalho
de combate e prevenção aos animais peçonhentos. 1035, de Paulo Guilherme Franzin, trabalho de castração.
1036, de Adenir de Jesus Pinto, limpeza da Av. Francisco Chinicci. Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito
Municipal. MOÇÕES N°s. 29, de Fábio Roberto Bueno de Oliveira e outros, aplaudem ao Padre Isael de Brito.
30, de Eduardo Leme da Silva e outros, apelam ao Superintendente da 8a Região Fiscal da Receita Federal. 31,
de Eduardo Leme da Silva e outros, apelam ao Sr. Prefeito Municipal. 32, de Ricardo Pinheiro de Assis e
outros, apelam ao Supremo Tribunal Federal, para que reconsidere o deferimento da medida liminar na Ação
Direta de Inconstitucionalidade (ADI) 5501 para suspender a eficácia da Lei 13.229/2016, referente ao uso da
Fosfoetanolamina Sintética. 33, de Gilson Henrique Lani e outros, apelam ao Exmo. Sr. Presidente da
Assembleia Legislativo do Estado de São Paulo as lideranças partidárias da Assembleia Legislativa. 34, de
Gilson Henrique Lani e outros, apelam ao DD. Deputado Estadual Carlão Pignatari da ALESP. 35, de Ricardo
Pinheiro de Assis e outros, apoio e conforto, aos pais de Matheus Oliveira, Cantora Eyshila e Pastor Odilon,
pelo falecimento do jovem na plenitude dos seus 17 anos de idade. 36, de Paulo Guilherme Franzin e outros,
aplaudem ao Kaiowas Moto Clube. 37, de Ricardo P. de Assise outros, repudiam a agressividade do Sr. António
Jorge Salomão contra cidadãos que reivindicavam apoio à Pílula do Câncer, em manifestação feita, dia
27/07/2016, defronte ao prédio da AMB - (Associação Médica Brasileira). Moções aprovadas por unanimidade.
Relatório das despesas efetuadas durante mês de maio de 2016. Relatório das despesas efetuadas durante mês de
junho de 2016. Documentos arquivados. RECEBIDOS DE DIVERSOS. Of. n°247-ANATEL, resposta ao
requerimento n°179, de Eduardo L. da Silva. Of. n°23-SAECIL, relatórios de Receita e Despesa referente ao
mês de Maio de 2016. Of. n°84-SAECIL, resultados das analises de água, referente ao mês de Maio de 2016.
Of. n°05-Anhanguera Leme, resposta ao requerimento n°258, de João Machado. Lima Turismo Ltda, resposta ao
requerimento n°271, de Eduardo L. da Silva. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, decjsão liminar
referente Ação Civil Pública - Tratamento Médico - Hospitalar e/ou fornecimento de medicamentos. Of. n°105-
SAECIL, resultados das análises de água, referente ao mês de junho de 2016. Of. n°526-Caixa Económica
Federal, crédito de recursos financeiros - OGU. Of. n°532-Caixa Económica Federal, créditos de recursos
financeiros -OGU. f.n°28-SAECIL, encaminha Balancete Contábil e Relatórios referente ao mês de Junho de
2016. Of. n°594-Caixa Económica Federal, crédito de recursos financeiros - OGU. Documentos arquivados.
USO DA PALAVRA. Maria I. Ap. Farolim - salientou alguns acontecimentos: discussão e atraso da sede
judiciária destacou a importância de cobrar os deputados; teceu elogios a ETEC e a forma como os cursos são
conduzidos, com TCCs, seminários, exposição de fotos e outros trabalhos; falou ainda do aniversário do
Kaiowas, do Clube do Fusca, dos jogos regionais que trouxeram muitas medalhas, da ACIL Rural salientando
que os agricultores ganharam nova vida com essa feira. Enalteceu o inverno em cena apoiado pela Secretaria de
Cultura. Comentou outros eventos que ocorrerão em agosto. Adenir de J. Pinto - falou de seus votos de pesar
pelo falecimento da mãe do Lema e do Sr. Edmar. Falou das indicações apresentadas na sessão, enfatizando a
lombada defronte a Casa Anchieta, e o coreto da Santa Rita. Parabenizou os agricultores pela feira. Eduardo L.
da Silva- falou que as notícias não são boas, que a Saúde está em má situação. Falou do DEM e da pré-
candidatura a prefeito e vice-prefeito em Leme. E mostra a população a verdade, e que os maus caráteres devem
ser punidos. Falou da convenção que será realizada no dia 03.08, e que é só o começo de uma luta e batalha.
Fábio R. B. de Oliveira, falou da perseguição e do que fizeram contra sua pessoa. Falou ainda que foi
procurado por duas pessoas do setor público sobre suposta perseguição, e que defende pessoas do bem. Falou
que foi uma administração conturbada e que deixou de realizar algumas coisas. Falou da fosfo e o apoio ao
movimento. João Machado - falou que tinha um pronunciamento e que neste daria nomes e não usaria
metáforas. Citou que o assunto tratado referia-se a "assessora/secretária" Flávia Terossi e Paulo Roberto
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Blascke. Nada mais havendo a tratar no Expediente e após o intervalo regimental, deu-se início à ORDEM DO
DIA. Proposta de Emenda a LOM n°02/16, da Mesa Diretora, dá nova redação ao inciso XXII do artigo 5°,
inciso I do artigo 15, inciso IV do artigo 22, inciso III do artigo 23, inciso II do artigo 31, do artigo 78 e seus
incisos, artigos 86 e 88, § 1° do artigo 89, artigo 90 e artigo 1° e seus parágrafos. A requerimento do vereador
Osvair Antunes da Silva, aprovado por unanimidade, foi-lhe concedida vistas pelo prazo regimental. Projeto de
Lei n°31/16, do Prefeito Municipal, dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Educação e dá
outras providências. Com emendas. Projeto foi colocado em 1a discussão, não havendo discussão foi colocado
em votação. Aprovado em 1a votação. Foi colocada 1a emenda modificativa em votação, foi aprovada por
unanimidade. Foi colocada 2a emenda em votação, foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei n°31/16, com
emendas foi colocado em 2a discussão, não havendo discussão, foi colocado em votação. Projeto de Lei
n°31/2016, foi aprovado por unanimidade em 2a votação. Nada mais havendo a tratar o Presidente convocou os
Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, declarando a presente Sessão encerrada, para constar, foi
lavrada esta Ata.
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